
Resultados – Cuestionario Edificios Académicos 

Total de Cuestionarios contestados: 79 

Fecha: Segundo semestre 2008-09 

 

 58.2% es empleado Docente  

 49.3% visita 5 a 7 veces por semana el edificio Arturo Morales Carrión. 

 40.0% visita en el horario de Matutino-Tarde el Miguel Meléndez Muñoz.   

 Condiciones de los edificios: 

o  Miguel Meléndez Muñoz  

 42.4% (Regular) Aspecto interior del edificio   

o Arturo Morales Carrión  

 29.9% (Pésimo) Limpieza de baños  

o Informática  

 45.6% (Regular) Aspecto Exterior del edificio  
o Nuevo Edificio de Ciencias (NEC)  

 45.5% (Bueno) Áreas verdes alrededor del edificio  

 En términos generales las sugerencias que hicieron con relación a los edificios fue 
limpieza en los baños, la pintura y las grietas del techo de los edificios. 

 

Resultados – Cuestionario Edificios Académicos- Evaluación Estudiantil 

Total de Cuestionarios contestados: 185 

Fecha: Segundo semestre 2008-09 
 

 96% es Estudiante Programa Regular  

 55% visita de 5 a 7 veces por semana el edificio Arturo Morales Carrión. 

 57% visita en los horarios Matutino y Tarde el edificio Arturo Morales Carrión. 

 Condicione de los edificios: 

o Miguel Meléndez Muñoz  

 42% (Bueno) Áreas verdes alrededor del edificio  

o Arturo Morales Carrión  

 41% (Bueno) Áreas verdes alrededor del edificio  

o Informática 

 42% (Bueno) Zafacones  

o Nuevo Edificio de Ciencias (NEC)  

 63% (Excelente) Aspecto exterior del edificio y Aspecto interior del 

edificio  

 En términos generales las sugerencias que hicieron con relación a los edificios fue 
limpieza en los baños y pintura de los edificios. 
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Resultados Cuestionario Estado de Edificios Académicos  
 
 
1. Señale la categoría que mejor lo /la describe (puede marcar más de una): 
 
  

Estudiante Programa Regular 2 2.5% 

Empleado Docente 46 58.2% 

Visitante 0 .0% 

Estudiante UNEX 1 1.3% 

Empleado No Docente 28 35.4% 

No contestaron 2 2.5% 

Total 79 100.0% 

 

 

 
2.  Indique con cuánta frecuencia visita los siguientes edificios: 
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Miguel Meléndez Muñoz 
20 16 8 10 4 14 

27.8% 22.2% 11.1% 13.9% 5.6% 19.4% 

Arturo Morales Carrión 
10 10 8 2 8 37 

13.3% 13.3% 10.7% 2.7% 10.7% 49.3% 

Informática 
8 15 14 13 4 18 

11.1% 20.8% 19.4% 18.1% 5.6% 25.0% 

Nuevo Edificio de Ciencias (NEC) 
14 19 12 5 1 19 

20.0% 27.1% 17.1% 7.1% 1.4% 27.1% 
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Indique los horarios en que mayormente visita los siguientes edificios: 
 

 
Matutino 

Matutino-
Tarde 

Matutino-
Vespertino 

Matutino-
Tarde-

Vespertino 
Tarde 

Tarde-
Vespertino 

Vespertino Rara vez 

Miguel Meléndez Muñoz 
7 30 0 10 10 1 1 16 

9.3% 40.0% .0% 13.3% 13.3% 1.3% 1.3% 21.3% 

Arturo Morales Carrión 
7 29 0 9 9 1 1 16 

9.7% 40.3% .0% 12.5% 12.5% 1.4% 1.4% 22.2% 

Informática 
7 22 0 9 14 1 0 15 

10.3% 32.4% .0% 13.2% 20.6% 1.5% .0% 22.1% 

Nuevo Edificio de Ciencias (NEC) 
7 22 0 9 14 1 0 15 

10.3% 32.4% .0% 13.2% 20.6% 1.5% .0% 22.1% 
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Condición del edificio Miguel Meléndez Muñoz 
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Áreas verdes alrededor del edificio 
9 22 19 1 2 6 

15.3% 37.3% 32.2% 1.7% 3.4% 10.2% 

Aspecto exterior del edificio 
1 11 24 12 5 6 

1.7% 18.6% 40.7% 20.3% 8.5% 10.2% 

Aspecto interior del edificio 
0 2 25 14 12 6 

.0% 3.4% 42.4% 23.7% 20.3% 10.2% 

Limpieza de pisos 
1 10 24 11 4 8 

1.7% 17.2% 41.4% 19.0% 6.9% 13.8% 

Limpieza de puertas y ventanas 
2 9 21 12 5 9 

3.4% 15.5% 36.2% 20.7% 8.6% 15.5% 

Limpieza de baños 
4 10 19 6 9 10 

6.9% 17.2% 32.8% 10.3% 15.5% 17.2% 

Limpieza de superficies 
2 8 23 8 6 10 

3.5% 14.0% 40.4% 14.0% 10.5% 17.5% 

Limpieza de las oficinas 
3 6 15 11 6 17 

5.2% 10.3% 25.9% 19.0% 10.3% 29.3% 

Zafacones 
5 14 17 4 4 14 

8.6% 24.1% 29.3% 6.9% 6.9% 24.1% 
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Condición del edificio Arturo Morales Carrión 
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Áreas verdes alrededor del edificio 
9 23 20 5 4 6 

13.4% 34.3% 29.9% 7.5% 6.0% 9.0% 

Aspecto exterior del edificio 
3 17 29 8 5 5 

4.5% 25.4% 43.3% 11.9% 7.5% 7.5% 

Aspecto interior del edificio 
1 9 24 15 12 6 

1.5% 13.4% 35.8% 22.4% 17.9% 9.0% 

Limpieza de pisos 
2 16 23 5 13 7 

3.0% 24.2% 34.8% 7.6% 19.7% 10.6% 

Limpieza de puertas y ventanas 
5 10 20 8 15 9 

7.5% 14.9% 29.9% 11.9% 22.4% 13.4% 

Limpieza de baños 
3 7 16 13 20 8 

4.5% 10.4% 23.9% 19.4% 29.9% 11.9% 

Limpieza de superficies 
4 8 18 10 15 11 

6.1% 12.1% 27.3% 15.2% 22.7% 16.7% 

Limpieza de las oficinas 
4 11 14 5 12 19 

6.2% 16.9% 21.5% 7.7% 18.5% 29.2% 

Zafacones 
5 15 13 11 10 13 

7.5% 22.4% 19.4% 16.4% 14.9% 19.4% 
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Condición del edificio de Informática 
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Áreas verdes alrededor del edificio 
7 23 16 7 0 4 

12.3% 40.4% 28.1% 12.3% .0% 7.0% 

Aspecto exterior del edificio 
0 17 26 8 1 5 

.0% 29.8% 45.6% 14.0% 1.8% 8.8% 

Aspecto interior del edificio 
0 21 23 7 0 5 

.0% 37.5% 41.1% 12.5% .0% 8.9% 

Limpieza de pisos 
9 26 9 4 1 7 

16.1% 46.4% 16.1% 7.1% 1.8% 12.5% 

Limpieza de puertas y ventanas 
4 19 16 7 1 10 

7.0% 33.3% 28.1% 12.3% 1.8% 17.5% 

Limpieza de baños 
9 17 14 6 2 9 

15.8% 29.8% 24.6% 10.5% 3.5% 15.8% 

Limpieza de superficies 
5 16 15 5 3 12 

8.9% 28.6% 26.8% 8.9% 5.4% 21.4% 

Limpieza de las oficinas 
5 15 12 5 1 19 

8.8% 26.3% 21.1% 8.8% 1.8% 33.3% 

Zafacones 
11 15 15 4 2 10 

19.3% 26.3% 26.3% 7.0% 3.5% 17.5% 
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Condición del edificio del Nuevo Edificio de Ciencias (NEC) 
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Áreas verdes alrededor del edificio 
15 25 2 4 1 8 

27.3% 45.5% 3.6% 7.3% 1.8% 14.5% 

Aspecto exterior del edificio 
23 21 2 1 0 8 

41.8% 38.2% 3.6% 1.8% .0% 14.5% 

Aspecto interior del edificio 
22 21 1 2 1 8 

40.0% 38.2% 1.8% 3.6% 1.8% 14.5% 

Limpieza de pisos 
23 15 6 0 0 11 

41.8% 27.3% 10.9% .0% .0% 20.0% 

Limpieza de puertas y ventanas 
16 12 13 3 0 11 

29.1% 21.8% 23.6% 5.5% .0% 20.0% 

Limpieza de baños 
13 22 6 1 0 13 

23.6% 40.0% 10.9% 1.8% .0% 23.6% 

Limpieza de superficies 
13 18 7 1 1 15 

23.6% 32.7% 12.7% 1.8% 1.8% 27.3% 

Limpieza de las oficinas 
12 14 5 1 1 21 

22.2% 25.9% 9.3% 1.9% 1.9% 38.9% 

Zafacones 
15 18 5 1 0 16 

27.3% 32.7% 9.1% 1.8% .0% 29.1% 
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8. ¿Qué sugerencias o comentarios tiene sobre la condición de los edificios evaluados en este cuestionario? 

 
Miguel Meléndez Muñoz 
 

 Escaleras necesitan que se raspen y pinten 

 Pintura interior y limpieza de parte de los conserjes 

 Deben Limpiar los sótanos y revisar la iluminación en las oficinas y salones 

 Esta demasiado deteriorado necesita mantenimiento estructural y físico 

 Esta destruido deben pintarlo y renovarlo 

 Está en condiciones deplorables Mejorar instalaciones eléctricas y pintura. 

 Evaluar todos los edificios y luego divulgar los resultados 

 Los barandales de las escaleras están sueltos y las escaleras del frente hay que hacerlas nuevas 

 Los edificios dan vergüenza oficinas sin limpieza 

 Mantenimiento de los Aires Acondicionados, de las lámparas y reemplazo de acústicos 

 Mantenimiento y limpieza 

 Mejor organización y mas tecnología 

 Mejor supervisión 

 Mejor supervisión recursos físicos 

 Mejorar limpieza en general 

 Necesita pintura y limpieza urgente 

 Pintar a colores más alegres y lija en los escalones 

 Pintar por dentro y fuera todos los edificios y mejorar l iluminación 

 
Arturo Morales Carrión 
 

 2do piso hace falta más limpieza abrir los salones y las ventanas por la mañana 

 Baños sucios y no hay jabón para las manos 

 Deben Mejorar Limpieza, Pintura, Pisos, Baños, Aéreas Verdes...Todo1er piso en los baños no hay jabón ni 

papel toalla nunca 

 El 4to piso se inunda esta condición lleva más de 1 año 

 El baño de damas del 1er piso da asco Necesita limpieza 

 El primer piso debe de ser supervisado No hay papel ni jabón en los baños 

 Es un Edificio Enfermo Condiciones generales pésimas Mejorar el mantenimiento en general 

 Este edificio está en situación critica 

 Evaluar todos los edificios y luego divulgar los resultados 

 Faltan operadores para las ventanas El edificio está en completo abandono 

 Hay filtración en el techo En los acústicos hay sabandijas, ratones y murciélagos, las puertas de las off de 

los profesores necesitan ser cambiadas El edificio necesita pintura 

 Las ventanas no abren No hay conserjes en el 1er piso turno de la noche los viernes no hay conserjes en el 

1er piso y no limpian Los pisos están sucios el baño del 1er piso no tiene papel ni jabón 
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 Los edificios dan vergüenza oficinas sin limpieza 

 Los salones no están aptos para dar clase por la filtración y grietas. 

 Mantenimiento de los Aires Acondicionados, de las lámparas y reemplazo de acústicos 

 Mantenimiento y limpieza 

 Mejor organización y mas tecnología 

 Mejor supervisión recursos físicos 

 Mejorar el mantenimiento en general, planta física en general y las aéreas verdes Deterioro inmenso 

 Mejorar el mantenimiento y las áreas verdes 

 Mejorar la limpieza en general de edificio (2) 

 Mejorar mantenimiento en los baños 

 Mejorar Mantenimiento y sellado de techos 

 Morales Carrión Escaleras sucias Pasa manos necesita pintura 

 Necesita mejor mantenimiento y físicamente esta deteriorado 

 Pintar a colores más alegres y lija en los escalones 

 Pintar por dentro y fuera todos los edificios y mejorar l iluminación 

 Que contraten conserjes que sepan trabajar siempre nos quejamos y les tiran la toalla 

 
Informática 
 

 Baño del 2do piso de varones no sirve hace 6 meses Las escaleras de emergencia se están despegando El 

estacionamiento hay que pavimentarlo 

 Evaluar todos los edificios y luego divulgar los resultados 

 Informática Baño del 2do piso los lunes requiere que recojan los zafacones 

 Lavar a presión la pared entre los baños y también el exterior del edificio que tiene hongos. .Las escaleras 

de emergencia se están separando del edificio 

 Los edificios dan vergüenza oficinas sin limpieza 

 Mantenimiento de los Aires Acondicionados, de las lámparas y reemplazo de acústicos 

 Mantenimiento y limpieza 

 Mejor supervisión recursos físicos 

 Mejorar la limpieza La escalera de emergencia esta despegada del edificio 

 Mejorar mantenimiento en los baños 

 Mejorar Mantenimiento y sellado de techos 

 No hay empleados de Recursos Físicos asignados 

 Pintar a colores más alegres y lija en los escalones 

 Pintar por dentro y fuera todos los edificios y mejorar l iluminación 

 Solo hay conserjes durante la tarde 
 
NEC 
 

 Evaluar todos los edificios y luego divulgar los resultados. 



Cuestionario  Recursos Físicos –  
Centro de Estudiantes 
 
Página 9 

 

 Excepto en NEC todos los edificios están enfermos Se agrava la falta de mantenimiento en todos los 

edificios 

 Mantenimiento y limpieza 

 Mejor supervisión recursos físicos 

 Mejorar áreas verdes, y limpieza en general (2) 

 Mejorar las condiciones de limpieza 

 Mejorar Mantenimiento y sellado de techos 

 Necesita que se retoque la pintura en algunas áreas 

 Pintar a colores más alegres y lija en los escalones 

 

Casa Histriones 

 

 Evaluar todos los edificios y luego divulgar los resultados 

 
Decanato Academico 

 

 Baño de hombres siempre está sucio y no tiene jabón 
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Resultados Cuestionario Estado de Edificios Académicos – Estudiantes Online 
 
 
1. Señale la categoría que mejor lo /la describe (puede marcar más de una): 
 
  

Estudiante Programa Regular 177 97% 

Estudiante de UNEX 7 4% 

Empleado(a) Docente 0 0% 

Empleado(a) No Docente 1 1% 

Visitante 0 0% 

 

 

 
2.  Indique con cuánta frecuencia visita los siguientes edificios: 
 

 

R
ar

a 
ve

z 
o

 

n
u

n
ca

 

A
l m

e
n

o
s 

1
 v

e
z 

al
 s

e
m

e
st

re
 

A
l m

e
n

o
s 

1
 v

e
z 

p
o

r 
se

m
an

a 

1
 a

 2
 v

e
ce

s 
p

o
r 

se
m

an
a 

3
 a

 4
 v

e
ce

s 
p

o
r 

se
m

an
a 

5
 a

 7
 v

e
ce

s 
p

o
r 

se
m

an
a 

Miguel Meléndez Muñoz 

53 54 40 9 26 53 

29% 30% 22% 5% 14% 29% 

Arturo Morales Carrión 

101 48 26 5 3 101 

55% 26% 14% 3% 2% 55% 

Informática 

41 61 56 20 4 41 

23% 34% 31% 11% 2% 23% 

Nuevo Edificio de Ciencias (NEC) 

28 26 33 13 82 28 

15% 14% 18% 7% 45% 15% 
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Matutino 

Matutino-
Tarde 

Matutino-
Vespertino 

Matutino-
Tarde-

Vespertino 
Tarde 

Tarde-
Vespertino 

Vespertino Rara vez 

Miguel Meléndez Muñoz 

64 86 4 27 64 86 4 27 

35% 48% 2% 15% 35% 48% 2% 15% 

Arturo Morales Carrión 

104 68 5 5 104 68 5 5 

57% 37% 3% 3% 57% 37% 3% 3% 

Informática 

63 82 13 23 63 82 13 23 

35% 45% 7% 13% 35% 45% 7% 13% 

Nuevo Edificio de Ciencias (NEC) 

41 52 1 87 41 52 1 87 

23% 29% 1% 48% 23% 29% 1% 48% 
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Condición del edificio Miguel Meléndez Muñoz 
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Áreas verdes alrededor del edificio 

50 69 33 7 2 2 

31% 42% 20% 4% 1% 1% 

Aspecto exterior del edificio 

16 37 59 35 14 1 

10% 23% 36% 22% 9% 1% 

Aspecto interior del edificio 

4 24 57 48 27 2 

2% 15% 35% 30% 17% 1% 

Limpieza de pisos 

29 52 51 16 12 2 

18% 32% 31% 10% 7% 1% 

Limpieza de puertas y ventanas 

13 39 53 38 13 5 

8% 24% 33% 24% 8% 3% 

Limpieza de baños 

22 45 55 21 14 4 

14% 28% 34% 13% 9% 2% 

Limpieza de superficies 

15 63 47 27 6 4 

9% 39% 29% 17% 4% 2% 

Limpieza de las oficinas 

18 53 33 18 1 38 

11% 33% 20% 11% 1% 24% 

Zafacones 

35 55 51 10 4 7 

22% 34% 31% 6% 2% 4% 
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Condición del edificio Arturo Morales Carrión 
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Áreas verdes alrededor del edificio 

41 73 47 11 6 2 

23% 41% 26% 6% 3% 1% 

Aspecto exterior del edificio 

19 56 68 28 8 1 

11% 31% 38% 16% 4% 1% 

Aspecto interior del edificio 

11 47 76 27 17 1 

6% 26% 42% 15% 9% 1% 

Limpieza de pisos 

28 68 55 19 7 1 

16% 38% 31% 11% 4% 1% 

Limpieza de puertas y ventanas 

15 58 63 30 10 4 

8% 32% 35% 17% 6% 2% 

Limpieza de baños 

15 36 54 43 30 2 

8% 20% 30% 24% 17% 1% 

Limpieza de superficies 

15 66 57 30 9 3 

8% 37% 32% 17% 5% 2% 

Limpieza de las oficinas 

28 68 34 15 2 33 

16% 38% 19% 8% 1% 18% 

Zafacones 

36 66 51 21 4 1 

20% 37% 28% 12% 2% 1% 
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Condición del edificio de Informática 
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Áreas verdes alrededor del edificio 

53 63 39 7 5 2 

31% 37% 23% 4% 3% 1% 

Aspecto exterior del edificio 

29 63 50 19 5 3 

17% 37% 30% 11% 3% 2% 

Aspecto interior del edificio 

37 59 49 14 6 4 

22% 35% 29% 8% 4% 2% 

Limpieza de pisos 

53 64 38 8 2 4 

31% 38% 22% 5% 1% 2% 

Limpieza de puertas y ventanas 

48 47 43 16 6 9 

28% 28% 25% 9% 4% 5% 

Limpieza de baños 

49 70 23 14 6 7 

29% 41% 14% 8% 4% 4% 

Limpieza de superficies 

46 63 42 11 1 6 

27% 37% 25% 7% 1% 4% 

Limpieza de las oficinas 

46 53 21 8 1 39 

27% 32% 12% 5% 1% 23% 

Zafacones 

53 71 28 10 1 6 

31% 42% 17% 6% 1% 4% 
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Condición del edificio del Nuevo Edificio de Ciencias (NEC) 
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Áreas verdes alrededor del edificio 

61 31 12 4 3 14 

49% 25% 10% 3% 2% 11% 

Aspecto exterior del edificio 

79 28 4 1 1 12 

63% 22% 3% 1% 1% 10% 

Aspecto interior del edificio 

79 20 6 1 0 19 

63% 16% 5% 1% 0% 15% 

Limpieza de pisos 

66 33 4 2 0 20 

53% 26% 3% 2% 0% 16% 

Limpieza de puertas y ventanas 

65 29 8 2 0 20 

52% 23% 6% 2% 0% 16% 

Limpieza de baños 

62 36 4 0 2 21 

50% 29% 3% 0% 2% 17% 

Limpieza de superficies 

58 32 13 0 0 22 

46% 26% 10% 0% 0% 18% 

Limpieza de las oficinas 

61 27 5 0 1 31 

49% 22% 4% 0% 1% 25% 

Zafacones 

61 32 7 1 1 22 

49% 26% 6% 1% 1% 18% 
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8. ¿Qué sugerencias o comentarios tiene sobre la condición de los edificios evaluados en este cuestionario? 
 

 El MMM necesita remodelación y aspecto exterior q motive y no deprima al estudiante. 

 PONGAN CAMARAS DE SEGURIDAD. Pinten los edificios. Limpien los baños. ¿Qué áreas verdes van a 

evaluar? ¡Siembren más! 

 Ninguno 

 Que deben realizar algo con ellos pq muchos se ven pésimos. Además que si los pintan se verán mucho 

mejor y con mejor vida. 

 La pintura del Cadi está pésima!!! 

 Más receptáculos para las pc 

 El MC tiene unos baños en pésimas condiciones. Por favor, hagan algo al respecto. Esto es un asunto 

sanitario.  

 Podría decir que en Morales Carrión en mi salón había una mancha el piso y hasta papelitos y estuvo así 

por más de dos meses, lo que es preocupante. Por otro lado el NEC lo tienen muy bien cuidado y el MMM 

tiene los pasillos bien sucios, si miras en las orillas [donde nos sentamos a hablar]. 

 Más y mejores sillas y aire acondicionado en todos los pisos 

 Hay muchos empleados de recursos físicos perdiendo el tiempo o hablando por largos periodos y se ve 

desagradable! deberían redistribuirlo para que sea eficiente. Y envíen a que limpien a la casa de histriones 

que da asco!!! Y los estudiantes sufrimos por ello 

 Deberían proveer mejor sistema de internet a los estudiantes. Especialmente en el NEC. En el segundo 

piso no se consigue nada de señal. También, el sistema de imprimir en informática cada vez es más 

ridículo o restringido. Los estudiantes deben tener más flexibilidad en la cantidad y contenido de 

información que desean imprimir, mientras tanto tenga que ver con asuntos académicos. 

 Deberían de mantenerlos bonitos y bien pintados por dentro y por fuera. 

 El edificio que con más urgencia necesita mejoramiento es el MMM! 

 El edificio Morales Carrión está en desventaja pues no cuenta con aire acondicionado como los demás 

edificios y los pupitres están completamente deteriorados 

 Remodelar los edificios viejos 

 Algunos están en buenas condiciones y otros se nota que necesita unos arreglos de piso, escalera, y otras 

cositas. En áreas verdes excelentes. Es lo más hermoso de la Universidad. 

 Los empleados encargados de su limpieza hacen un buen trabajo pero algunos estudiantes no lo 

agradecen provocando así que no se vea su labor. 

 Considero que en estos momentos se debe atender la situación del Edif Morales Carrión pues como 

indique anteriormente las condiciones en las que se encuentra no son las adecuadas en cuanto a la 

estructura y limpieza. Este edif. se ha tenido abandonado por mucho tiempo y ya es hora que se atiendan 
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las necesidades y requerimientos de los estudiantes y profesores para que estos tengan un ambiente de 

excelencia para trabajar y estudiar.  

 Tienen que arreglarse las filtraciones de los techos del 4° piso del Morales Carrión, es insoportable el olor 

a hongos que soportamos los alumnos. 

 Los baños deben ser limpiados más frecuentemente 

 Creo que deben remodelarlos porque ya los alrededores están bien feos, parece mentira que con el 

dinero que se recoge no hagan nada desde que comencé la uni esta igual. 

 Creo que deberían arreglarlos y tratar de limpiarlos mejor porque en algunos hay hongos y eso no es 

bueno para la salud del estudiante y menos para la del profesor que da la clase. 

 El NEC está en buenas condiciones y espero que continúe de esa manera. Los otros edificios se entiende 

que están un tanto "viejitos", sin embargo se podría arreglar alguno que otro problema de estos como por 

ejemplo grietas o condiciones de los acondicionadores de aire en algunos salones. También quisiera 

opinar acerca del malgasto de luz por las noches en los edificios (aprovechando que están en 

reestructuración económica en la universidad), ya que, compartiendo con mis amigos se nos ocurrió que 

podrían colocar algunos sensores para que de noche las luces se encendieran si alguien pasara por sus 

pasillos en lugar de mantener las luces encendidas durante toda la noche. Gracias. 

 Deberían de acondicionar y mejorar el edificio Miguel Meléndez Muñoz. Podrían cambiar las unidades de 

aire y darle mantenimiento al techo. 

 La mayoría han sido descuidados, la pintura ha desmerecido y los baños están abandonados. 

 Las sugerencias son: 

1. Instalación de más zafacones. 

2. Una mejor limpieza de los baños. 

3. Cambio de color en la pintura interior y retoque en la exterior. 

Se deben instalar zafacones de reciclaje al lado de los zafacones de basura para poder reciclar otra 

materia que no sean latas.  

 Algunas veces en el MC huele a orina. 

 Excelente cuido de los edificios y los alrededores. 

 Debemos trabajar más con el aspecto de cada uno de esto edificio, pero muy en especial con su limpieza, 

en particular de los baños, pero además esta debe llevarse acabo con la de todos, sobretodo de los 

estudiantes. 

 Mejorar la limpieza de las ventanas y la pintura del edificio para que no se vea tan malo. 

 Tratar de manera intensiva la pintura de los edificios ya que es deprimente estar en tan buena universidad 

con edificios pésimos. 

 En el MC verificar los baños con frecuencia para así mantenerlos limpios. 
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 El cuarto piso del edificio Morales Carrión (Administración de Empresas) se encuentra en pésimas 

condiciones, aparentemente estaban esperando que el techo cayera encima de un estudiante para 

arreglarlo, afortunadamente no hubo desgracias. 

 QUE LE DEN PRIORIDAD A LA LIMPIEZA Y LA PINTURA EN EL EXTERIOR DEL EDIFICO MORALES CARRION 

 Se debe de mejorar el aspecto de los edificios en su interior ya que en el de informática es donde se 

puede observar en los techos su interior y se ve toda la cabrería 

 Están en buenas condiciones pero necesitan más mantenimiento... 

 Ningún tipo de Comentario 

 Mi sugerencia va dirigida a la condición de las áreas verdes. Es lamentable observar que recientemente las 

áreas verdes en la universidad han sido maltratadas. He observado tala de árboles innecesaria, recorte de 

ramas innecesariamente, eliminación de arbustos innecesariamente (pudiendo sembrar en lugares 

convenientes no lo hacen), y por último me concierne y preocupa los planes del encargado en recursos 

físicos, dado a todo lo mencionado antes. En adición he observado que el pequeño lago o estanque cerca 

de Alacima se ha ido secando poco a poco, y temo que en estos días lo estaban llenando de tierra para 

eliminarlo. Los recursos naturales en la universidad se deben respetar, conservar, mejorar 

cuidadosamente, y proteger. Eliminar árboles, arbustos, estanques, etc. del campus crea un desbalance 

ecológico (fauna y flora). Creo firmemente que, en un lugar donde enseña al estudiante a ser 

interdisciplinario y a expresarse respetando a los demás, los encargados de tomar decisiones tienen la 

obligación de proveer un buen ejemplo con lo más simple y fundamental. De lo comentado anteriormente 

me refiero a la conservación de la naturaleza, por lo cual se debe distinguir nuestro hermoso campus. 

Gracias por su atención y espero lo consideren. 

 MMM y MC deben restaurarse, están muy descuidados. El MC debería poner consolas de aire 

acondicionado. 

 Deberían de tomarse más tiempo para limpiarlos, y que los conserjes hagan su trabajo porque en 

ocasiones los conserjes jóvenes los he visto hablando entre sí e incluso los e visto hablando y "tirándole" a 

las jóvenes estudiantes. A otros los e encontrado en la oficina de una de las profesoras viendo televisión y 

acompañado de una chica y a veces con niños. Eso no debería de ser, ellos están ahí para hace33r su 

trabajo no para "ponchar" con las muchachas. 

 EL MIGUEL MELENDEZ MUÑOZ NECESITA URGENTEMENTE UNA REMODELACION...SALONES CON SILLAS 

ROTAS, ACUSTICO CAYENDOSE O SIN ACUSTICO, CABLES GUINDANDO DEL TECHO, MAL OLOR, AIRES 

DAÑADOS, SALON 106 NO SIRVE PARA NADA....EL BANO NO LO LIMPIAN BIEN SIEMPRE ESTA 

APESTOSO...NECESITA URGENTEMENTE QUE REMODELEN EL EDIFICIO 

 La limpieza de la mayoría de los baños es pésima, deberían mantenerlos como los del edificio del 

Decanato Administrativo (registro) 
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 Nuevas pinturas y mejoras en las puertas y ventanas 

 Cuidar bien los baños (que tengan jabón, papel de inodoro, servilletas, limpieza, zafacones que no estén 

desbordándose, etc.) y mantener la apariencia física de los edificios. 

 Los salones deberían tener mejorías y los laboratorios viejos del MM convertirlos en salones 

 Con mucho respeto les recomiendo que deban cambiar los colores, a nosotros los estudiantes nos 

deprimen esos colores tan opacos de la universidad. Además seria de mucha utilidad, e inspiración que 

cambiaran los colores por los de nuestra bandera de cayey rojo, blanco y verde. Eso daría mas animo al 

estudiante de participar en las diferentes actividades y les enseñaría a respetar su insignia de la UPR-

Cayey. Otra de las cosas es que la estructura exterior de la mayoría de los edificios está demasiado 

deteriorada y no ayuda al prestigio de la misma.  

 N/A 

 Creo que deben evaluar las tareas de limpieza que se realizan en los diferentes edificios. Primordialmente 

LA HIGIENE DE LOS BANOS que son de suma importancia para los estudiantes. 

 Se debe tomar muy en cuenta el aspecto de las pizarras y pupitres que se encuentran en el MC y en MM. 

Además de la humedad de algunos salones del primer piso del MM. 

 Deberían sembrar mas arboles detrás del MMM 

 Deben de mejorar las condiciones de los baños del Morales Carrión 

 El MMM y Mc necesitan más mantenimiento exterior e interior 

 EL MMM debe ser mejorado en su interior. Existen múltiples salones sin uso y abandonados que urgen de 

remodelación. 

 Por favor, arreglen los aires de los salones del edificio Miguel Meléndez Muñoz, porque durante todo el 

semestre perdimos mucho tiempo cambiando de salones y edificios por la falta de mantenimiento al 

mismo (salón 305). Deben darle más énfasis a los siguientes edificios: Miguel Meléndez y el Morales 

Carrión (que es el más pésimo, especialmente los baños). Gracias por hacer de nuestra opinión 

importante. 

 El techo del cuarto piso del edificio Morales Carrión esta en pésimas condiciones. 

 Deben mejorarlos bastante y/o modernizarlos 

 La limpieza de los baños en los edificios MC y MM debe ser de mayor prioridad. En muchas ocasiones no 

hay papel disponible o jabón.  

 El edificio q visito con más frecuencia es el MC, el edificio necesita mejoras en las puertas y en el acceso al 

edificio, deberían de mejorar la estructura con pintura más llamativa y que sea del agrado de los 

estudiantes. En cada salón deben de haber más sillas y si el edificio nuevo tiene tantos adelantos, pq el 

edificio MC no puede tener todos los adelantos en tecnología? Espero q el edificio mejore por lo menos 

para agosto. 
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 Sugiero que pinten el MMM y MC por dentro para crear una mejor imagen estética. 

 Mi recomendación es que deben mejorar la limpieza de los servicios sanitarios 

 Deberían de mejorarlos. 

 Del Edificio Morales Carrión los baños le den más tiempo de mantenimiento por el uso excesivo que les da 

muy mal olor. 

 El elevador del Nuevo Edificio de Ciencias queda lejos al acceso del público. 

 Puede mejorar 

 Deberían pintar y mantener mejor el Morales Carrión, ya que casi siempre está sucio y los baños son un 

cochinero. Preferiría caminar hasta el Miguel Meléndez o el NEC antes de ir a un baño de este edificio. En 

el Meléndez Muñoz, se debería limpiar mejor los pisos y pintarlo, el servicio de limpieza de los baños es 

uno de los mejores después del NEC. 

 Pintura, limpieza, grafitti en baños. 

 Las fuentes de aguas mas limpiezas en ellas y los baño papel de baño., además de lo de lavarse las manos 

y secarse. 

 El MMM solo le afecta la limpieza de los baños 

 Mantener los baños de los edificios surtidos de papel y jabón. 

 Más allá de la apariencia, la higiene y el funcionamiento correcto y práctico de los salones y los recursos 

en ellos debe ser tomado más en cuenta. 

 Que los pinten bien y que pongan cosas nuevas o lo remodelen 

 Ninguno 

 El edificio MMM definitivamente necesita mejorar su aspecto mayormente interior. 

 Deberían remodelarlos hay partes de las paredes que están agrietadas y eso es un peligro. Sembrar mas y 

pueden contar con la ayuda de nosotros los estudiantes o por lo menos conmigo.  

 Favor de mantenerlos más  

 Remplacen las pinturas del 2do piso de Informática por favor. 

 Las áreas verdes deberían tener mejor mantenimiento, las computadoras de Informática tienen polvo 

causado por los pequeños ventiladores de las mismas, es menester limpiar tanto los abanicos como los 

aires acondicionadores de cada edificio. 

 Empezando por los baños deberían de estar más limpio porque la realidad s que da asco entrar y el olor es 

pésimo e insoportable....también los edificios en general no le vendría mal una pintura y los salones un 

poco más limpios 

 Claramente las condiciones del nuevo edificio de ciencias y el Arturo morales Carrión están en mejores 

condiciones que el miguel Meléndez muñoz, por lo que recomiendo q centren su atención a este último 

edificio 
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 Creo que los debes mejorar para que se ajusten al ambiente que los estudiantes esperamos en una 

universidad. 

 Mi comentario es respecto al edificio Morales Carrión. Yo tenía una clase en el salón 403MC y desde 

mediados del semestre tenía problemas de filtración y siempre estaba inundado. Todavía a final de 

semestre no se había arreglado el problema. A pesar de esto se daba clase en el lugar con el salón 

inundado, con las pocas sillas que estaban limpias y con mal olor. Solamente en 3 ocasiones se cabio el 

salón para dar la clase. 

 Deberían haber mas receptáculos para conectar computadoras y mejor sistema de internet inalámbrico, 

de resto un poco mas de limpieza especialmente en el MC 

 El simple hecho de que los empleados lleven a cabo el trabajo por el cual se les paga. Estar relajando y 

pasándola bien es bueno mientras el trabajo se realiza de forma incomiable cosa que no se ve en la 

institución. Definitivamente que los caballeros no sean tan groseros en la forma en que miran a las damas. 

Da asco las expresiones tan asquerosas con las cuales miran.  

 El edificio antiguo de Ciencias debe ser mejorado en cuanto a limpieza se refiere y debe ser utilizado para 

mejorar la calidad de enseñanza y no dejar que los salones se deterioren por falta de uso. Entiendo que el 

punto más importante ahora es el de la limpieza. Además este edificio puede seguir en funciones de 

salones de enseñanza en el área de las Ciencias Naturales. 

 El morales cariño necesitan más limpieza y atención los baños del ala derecha....y en punto aparte las 

losetas de la plaza del centenario necesitan estar más firmes por que pueden provocar accidentes  

 Sobre el edificio MM, creo que deben trabajar con problemas del techo en el primer piso y estar más 

pendiente de los baños del primer piso.  

 El edificio Miguel Meléndez Muñoz está bien abandonado. Especialmente las paredes y el elevador. El 

NEC podría tener plugs para conectar las computadoras en el lobby y posters científicos en las paredes. 

Cuando vienen científicos de otros lugares raramente van a entrar al laboratorio a ver lo que se hace y 

presentar poster en el MM y el NEC es la mejor manera de mostrar lo que Cayey sí hace. El aspecto de los 

baños es deplorable en todos. Algunos no tienen papel y en el NEC hay varios stalls cerrados, además de 

la poca presión del agua. Los únicos baños que están aceptables son los de Informática, pero aún así 

NINGUN baño tiene papel ni jabón para lavarse las manos a través del año. Lo ponen al principio del 

semestre y a mitad y más nada. 

 Todos los edificios podrían mejorar de manera significativa. Otra cosa que pondría en este cuestionario, 

sería una evaluación de los elevadores ya que están en pésimas condiciones. 

 Mejorar edificios MMM, MC (4TO Piso problema de filtración) en todos los aspectos.... en adcion Tener 

mas estacionamiento para estudiantes de 4to ano o + ya que no es suficiente (abrir el posterior al frade) 

entre otras... 
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 Deberían pintar los edificios Arturo Morales Carrión y el Miguel Meléndez Muñoz. Además deberían 

instalar aires acondicionados a la mayoría de los salones del Morales Carrión. 

 EL ANFITEATRO RAMON FRADE DEBEN HACERLES MEJORAS EN EL INTERIOR. 

 Deberían poner mayor atención en la limpieza de los baños en particular los del MC. 

 Mas trabajo para lo de recursos físicos, solo se sientan a hablar... 

 N/A 

 Los techos, nunca hicieron preguntas sobre ellos y ahí es que esta el problema, Los techos al menos del 

Departamento de Administración de Empresas están bastante deteriorados lo que nos llevo a desalojar 

los salones ya que era arriesgado tomar clases en ellos. No creo que sea justo que si estamos pagando por 

tomar clases tengamos que estar de salón en salón ya que "el pupitre que pagamos" por decirlo así está 

realmente deteriorado y afecta la salud no solo de nosotros como estudiantes si no también de los 

profesores. 

 Definitivamente es necesario que se desarrolle un plan para poder mejorar nuestros lugares de estudio. 

 Pienso que deberían darle más importancia al aspecto física de cada uno de los edificios, remodelar varias 

cosas como los baños y darle colores más llamativos a los edificios. 

El aire de informática es ridículamente frio. 

 Mejorar salones 
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